Тест. Геометрическая оптика.

I вариант.

1. Предмет расположен на двойном фокусном расстоянии от тонкой линзы. Его изображение будет

1) перевернутым и увеличенным
2) прямым и увеличенным

3) прямым и равным по размерам предмету

4) перевернутым и равным по размеру предмету

2. Предмет находится от собирающей линзы на расстоянии, большем фокусного, но меньшем двойного фокусного. Изображение предмета – 

1) мнимое и находится между линзой и фокусом

2) действительное и находится между линзой и фокусом

3) действительное и находится между фокусом и двойным фокусом

4) действительное и находится за двойным фокусом

3. Предмет, расположенный на двойном фокусном расстоянии от тонкой собирающей линзы, передвигают к фокусу линзы. Его изображение при этом

1) приближается к линзе

2) удаляется от фокуса линзы

3) приближается к фокусу линзы
4) приближается к 2F
4. Человек с нормальным зрением рассматривает предмет невооруженным взглядом. На сетчатке глаза изображение предметов получается

1) увеличенным прямым
2) увеличенным перевернутым

3) уменьшенным прямым
4) уменьшенным перевернутым

5. При фотографировании удаленного предмета фотоаппаратом, объектив которого – собирающая линза с фокусным расстоянием F, плоскость фотопленки, для получения резкого изображения, должна находиться от объектива на расстоянии,

1) большем, чем 2F
2) равном 2F
3) между F и 2F
4) равном F
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6. Пройдя через некоторую оптическую систему, параллельный пучок света поворачивается на 900. Оптическая система действует как
1) собирающая линза
2) рассеивающая линза 
3) плоское зеркало

4) матовая пластинка
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7. Угол падения света на горизонтально расположенное плоское зеркало равен 300. Каким будет угол отражения света, если повернуть зеркало на 100 так, как показано на рисунке? 
1) 400
2) 300
3) 200
4) 100


II вариант.
1. На каком расстоянии от собирающей линзы нужно поместить предмет, чтобы его изображение было действительным?

1) большем, чем фокусное расстояние

2) меньшем, чем фокусное расстояние
3) при любом расстоянии изображение будет действительным

4) при любом расстоянии изображение будет мнимым

2. Предмет расположен между собирающей линзой и ее фокусом. Изображение предмета – 

1) мнимое, перевернутое
2) действительное, перевернутое

3) действительное, прямое
4) мнимое, прямое

3. Предмет расположен на тройном фокусном расстоянии от тонкой линзы. Его изображение будет

1) перевернутым и увеличенным
2) прямым и уменьшенным

3) прямым и увеличенным

4) перевернутым и уменьшенным

4. Для получения четкого изображения на сетчатке глаза при переводе взгляда с удаленных предметов на близкие изменяется
1) форма хрусталика

2) размер зрачка

3) форма глазного яблока
4) форма глазного дна

5. Хрусталик здорового глаза человека по форме похож на

1) двояковогнутую линзу
2) двояковыпуклую линзу

3) плосковогнутую линзу
4) плоскопараллельную пластину
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6. Оптический прибор, преобразующий параллельный световой пучок А в расходящийся пучок С, обозначен на рисунке квадратом. Этот прибор действует как

1) линза
2) прямоугольная призма


3) зеркало
4) плоско-параллельная пластина
7. Угол падения света на горизонтально расположенное плоское зеркало равен 300. Каким будет угол отражения света, если повернуть зеркало на 100 так, как показано на рисунке?
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1) 400
2) 300
3) 200
4) 100
Ответы к тесту по теме «Геометрическая оптика».
	№
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	I
	4
	4
	2
	4
	3
	3
	3

	II
	1
	4
	4
	1
	2
	1
	1


